

三日天气



9月24日 多云转晴,早上有轻雾,北风2~3级,17℃-26℃。



9月25日 多云,南风2~3级,17℃-27℃。



9月26日 多云转阴,南风2~3级,16℃-26℃。

气象新闻

本周将有两次冷空气过程

本报9月23日讯(记者秦国玲)潍坊市气象局预报,本周主要有两次冷空气活动,中后期和周末。冷空气过后,白天的最高气温略有回升,周内极端最高气温为27℃。

气象专家表示,受东北路径冷空气影响,本周前期潍坊天气以多云为主。周四,一股冷空气将抵潍,尽管天空比较晴朗,但会刮起5级左右的偏北风。到了周六,本市还会出现一次降雨过程。预计本周内,日最高气温徘徊在24℃至27℃,而在周中后期,本市最低气温或再度下降,预计为14℃左右。

目前,已经进入“秋分”节气,“秋分”过后,本市的白天越来越短,冷空气势力也将明显加强,受其影响潍坊地区多为晴朗凉爽天气。

气象链接

秋分后多吃“辛酸”果蔬

秋季气候干燥,常常使人感到鼻、咽干燥不适。这时如果能吃些生津止渴、润喉去燥的水果,会使人顿觉清爽舒适。

秋分后,在饮食方面要注意多吃一些清润、温润为主的食物,如芝麻、核桃、糯米等。秋天上市的果蔬品种花色多样,其中藕、荸荠、甘蔗、秋梨、柑橘、山楂、苹果、葡萄、百合、银耳、柿子、芝麻、蜂蜜等,都是此时调养佐餐的圣品。

生活窍门

牛奶擦洗变新法:用一块蘸了牛奶的布,擦拭桌椅等家具,不仅可清除污垢,还可使家具光亮如新。

醋水擦洗变新法:用半杯清水加入少量醋(水量的1/4),用软布蘸此溶液擦拭木制家具,可使家具重现光泽。

凉茶擦洗变新法:泡一大杯浓茶,让其变凉后,将一块软布浸透,擦洗木制家具二三次,然后再用地板蜡擦一遍,可使家具的漆面恢复原来光泽。

今日头条

双节期间加开5趟经潍临客

本报9月23日讯(记者 宋昊阳)23日,记者从潍坊火车站了解到,铁路部门于“十一”放假期间增开了5趟经潍临客,以方便市民购票出行,目前已经开始售票。

具体情况为:K8292次烟台-济南,加开时间为9月27日-9月29日,10月1日-10月7日;到开时刻为烟台15:32,潍坊

20:10/14,济南22:26。L293次太原-烟台,开行时间为9月28日-10月8日,到开时刻为太原19:04,济南东4:50,潍坊7:52/55,高密8:39,烟台12:25。

L294次烟台-太原,开行时间为9月28日-10月8日,到开时刻为烟台17:20,高密21:01,潍坊22:05/08,济南东0:15,

太原10:00。K2915次北京-烟台,开行时间为9月29日-10月8日,到开时刻为:北京16:39,潍坊5:33/37,高密6:21,烟台10:15。

K2916次烟台-北京。开行时间为9月29日-10月8日,到开时刻为:烟台11:50,高密15:56,潍坊16:43/46,济南东20:19,北京5:36。

图说新闻

老小区有了“环保小屋”

22日,在潍坊市潍州社区,新建成的社区回收站已经投入使用。据了解,为了保证社区安全、方便社区居民,潍州社区在小区内设立了一处废品回收站,居民有不用了的废旧物品可以拿到回收站直接卖掉,方便又省事。

本报记者孙国祥 摄影报道



大闸蟹上市价格未涨

23日,在东风街上的阳澄湖大闸蟹专卖店内,工作人员展示了刚刚上市的大闸蟹。记者了解到,当日,首批来潍的大闸蟹当日正式上市,今年大闸蟹的产量较去年增幅不少,由于市场竞争激烈,价格并未看涨。

本报记者吴凡 摄影报道



县域传真

寿光投资270万元建国民体质检测站

本报9月23日讯(记者 董惠通讯员 姜言山)20日,记者获悉,为进一步完善公共体育服务体系,增强国民体质健康水平,寿光投资270余万元,在市民健身活动中心体育场建立了国民体质测定与运动健身指

导站。据介绍,监测站内配备了身体成分分析仪、亚健康测试仪、骨密度仪、动脉硬化检测仪、功率车、自动除颤仪、脑电生物反馈仪、体能测试等多种仪器设备。

通过设备测试,可反映出受试者锻炼方法是否得当,锻炼效果是否显著,还可发现人体某些潜在的亚健康状态,对人们了解自身身体状况,合理膳食,科学健身起到良好的指导作用。

知道

大雾致50多部客车改线运行

本报9月23日讯(记者 宋昊阳)23日,记者了解到,一场大雾使山东80多个高速收费站临时关闭,其中潍坊、青州等收费站也在不同时段进行了封闭。

潍坊市两大汽车站共有50多部车临时进行了改线运行,不过没有发生晚点或停发现象,潍坊机场航班也正常起飞。

记者了解到,由于23日上午鲁中、鲁西南和鲁西北西部出现大雾,山东省23日上午发布大雾黄色预警,局部地区能见度小于100米。受大雾影响,

山东80多个高速公路收费站临时关闭,其中包括潍坊、青州等多个收费站。

潍坊长途汽车总站工作人员告诉记者,23日一早,潍坊的多个高速收费站就进行了封闭,不过多数位于潍坊以西,潍坊东边的雾情较小,像烟台、青岛等方向的客车并没有受到影响。只是从潍坊往西的客车受到了一定程度的影响。像潍坊-淄博、潍坊-济南等早班车,由于高速封闭,只能改线运行,不过并没有出现晚点或者停发客车的现象,该站受

到影响而改线的客车大约有40余部。

潍坊公路客运总站副站长张鹏告诉记者,该站受到雾情影响改线的客车较少,约有10多部车。从23日上午9时左右开始,潍坊的高速收费站陆续开始通行,因此9时以后的车辆几乎没有受到影响,该站也没有出现旅客滞留情况。

除此之外,记者从潍坊机场了解到,23日只有潍坊-北京、潍坊-上海两趟航班,并没有因大雾而造成航班延时或停发的情况。

知道

齐鲁中国画艺术研究院建院六周年

刘国卿师生画展 国庆期间开展

本报9月23日讯(记者 蔚晓贤)为喜迎国庆,中秋双节,齐鲁中国画艺术研究院建院六周年暨刘国卿师生画展10月1日将在大虞美术馆开展,市民可前往参观。

现年68岁的刘国卿是国画大师李苦禅先生的入室弟子,受李苦禅先生言传身教,刘国卿刻苦习画,谦虚做人,在继承苦禅先生艺术精髓的基础上,通过多年的艺术实践,师古人,师造化,不断提高自身修养和绘画技艺,逐渐形成了自己典雅脱俗的艺术风格。刘国卿创作的写意花鸟画笔墨妙,流畅自然,豪放而不失规矩,舒展而不跋扈,既沿袭了传统绘画的情调与趣味,又透着现代的诗意与气韵,作品凝重朴实,清秀脱俗,显示出特有的艺术魅力。近年来,刘国卿先后在菲律宾、韩国、日本,以及北京、上海、西安、广州、南京、兰州、大连等地举办个人画展,作品多次入选中国美协组织的全国大展并获奖,作品多次被中国美协、中国美术馆、中央电视台等单位 and 国内外友人收藏。

由刘国卿担任院长的齐鲁中国画艺术研究院成立于2006年,建院6年来,先后成功举办了3次联展,4次个展,组织外出写生3次,并坚持每年春节到基层送书画送春联送祝福,受到了社会各界人士的广泛赞誉。本次展出的除了刘国卿的新近力作外,其余皆为齐鲁中国画艺术研究院中坚力量,弟子岳介中、徐铁汉、王洪星、谭连华、王海燕、陈云鹏、王乐书、孙桂国、康宝安等人的书画作品,各人在国画创作上都有独到的建树和良好的艺术修养。

据悉此次画展将持续7天,至10月7日落幕。

菜价查询

单位:元/500克



菜名	超市价	集市价
芹菜	1.88	1.67
大白菜	1.14	1.20
油菜	2.00	1.70
黄瓜	1.21	1.60
白萝卜	1.80	1.50
胡萝卜	2.50	1.40
茄子	1.64	1.33
西红柿	2.85	2.30
土豆	1.55	1.23
青辣椒	1.97	1.83
卷心菜	1.69	1.53
蒜薹	5.27	4.67
韭菜	4.50	1.83

以上信息由潍坊物价信息网提供

外汇牌价表

单位:人民币/100外币

货币名称	现汇买入价	现汇卖出价
英镑	1020.09	1028.28
港币	81.16	81.47
美元	629.24	631.76
瑞士法郎	673.47	678.88
日元	8.0396	8.0961
加拿大元	642.66	647.82
澳大利亚元	656.3	661.57
欧元	815.62	822.17

(以上信息来源于中国银行,发布时间2012-09-23 00:00:03)